
Kapitola 10 
 

1. Derivujte  

a) 1 2 3 45y x x x x= + + + −  b) 5 224 3 8 4y x x x= − + −    

c) 
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x x x
= + +   d) 3 4
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e) 2ln 5sin cos xy x x x e= + − +   f) 233 2logxy x x= + +   

g) 4 coty tgx gx= −   h) 2 5 siny arctgx arc x= +  

 

2. Vypočtěte derivaci funkce v daném bodě: 

a) 2( ) , (́4) ?f x x f= =  b) 2( ) 2 3 1, (́3) ?f x x x f= − + =  c) 3( ) 3 2 4, (́1) ?f x x x f= − + =  

d) 
3

( ) , (́ 2) ?f x f
x

= − =  e) ( ) 3ln 1, (́1) ?f x x f= + =  

 

3. Derivujte součin funkcí: 

a) xy x e=   b) ( )2 1 xy x e= +   c) 3 lny x x=        d) ( )2 4 siny x x= +   e) 2y x arctgx=   

 

4. Derivujte podíl funkcí: 
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5. Derivujte složené funkce: 

a) ( )
6

2 2y x= +  b) ( )ln 4 1y x= +  c) 23sin( 3)y x= +   d) 1 sin xy e −=   

e) 2 4y x x= +  f) 
( )
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2 4
y
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=

+
 g) 34y tg x=     

 

6. Vypočtěte první, druhou a třetí derivaci funkce: 

a) 4 35 2 1y x x x= − + +  b) lny x=   c) cosy x=   d) 2y x=  

 


